Pourquoi I’éolien

a Chateau-Guibert et Les Pineaux ?

Au-dela des objectifs européens et nationaux de
développement des énergies renouvelables, la Communauté
de Communes Sud Vendée Littoral s’est engagée dans son
SCoT a «tendre vers une autonomie énergétique par le
développement des énergies renouvelables ».

La Communauté de Communes est néanmoins contrainte par
de vastes zones naturelles protégées (Marais Poitevin) et le
Réseau Tres Basse Altitude de I’Armée de lair, qui limite la
hauteur des éoliennes envisageables a 90 metres.

Pour développer le grand éolien et donc produire un
maximum d’électricité renouvelable, il convient donc de
se tourner vers le nord du territoire de la Communauté de
Communes.

La production, la répartition de la production
et le potentiel de développement des énergies renouvelables
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réduisant d’autant le nombre d’éoliennes a installer.
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